



2023年PLASTICS & RUBBER INDONESIA 第34届系列展览，助力业界创新，实现绿色产业

雅加达，2023年11月15日 - 第34届国际塑料橡胶机械、加工和材料工业展览会2023年印度尼西亚塑料与橡胶展览会将于今天在Jakarta International Expo(JIExpo) Kemayoran举行，展览期至2023年11月18日。本届展览会以“The Future of Plastic”为主题，鼓励实施环保工业实践，以促进国内工业增长。

PT Pamerindo Indonesia项目经理Meysia Stephannie表示：“国内外参展商将展示塑料和橡胶行业的最新创新成果，包括原材料、创新技术和废物管理。这对于减少环境影响至关重要并推广该行业Plastics & Rubber Indonesia展览会为实业家提供了获取市场知识和洞察力、商机和工业解决方案的机会，以帮助提高生产力和能源效率。”

工业部审视2023年工业增长情况指出，年初塑料橡胶行业出口额达16.8亿美元。该行业甚至是截至2023年6月经历扩张的8个子行业之一。对

国民经济贡献巨大的成型机行业也取得了积极的业绩。同一份报告指出，去年模具行业的出口额达到1580万美元。从全球来看，今年包装印刷市场份额将达到3750.5亿美元，预计2028年将增长至5521.0亿美元，2023-2028年期间累计增长率为8.04%。考虑到这些预测，行业参与者逐渐更加积极地实施技术创新以提高生产率。

展览会为期4天，将展示多种最新技术和创新成果，包括Metal Additive Manufacturing技术、模具Simultaneous Thermogravimetric

Analyzer、新型生物基Granula PLA (Poly Lactic Acid)等。和可再生生物降解塑料，以及其他创新。对包装的高需求促进可持续工业增长。包装行业在国民经济增长中发挥着重要作用，今年增速达到6%，超过了全国平均5%的增长预测。

印度尼西亚包装联合会业务发展经理Ariana Susanti强调：“行业参与者必须明智地应对包装行业的增长，并能够利用印度尼西亚的潜在资源来生产可生物降解的塑料原材料，例如淀粉、海藻、鳄梨籽等。”“鉴于良好

的增长，并通过本次活动中利益相关者之间的合作，希望包装行业能够出现其他可持续创新。”继Plaspak Indonesia和Mold& Die Indonesia之后，Plastics & Rubber Indonesia推出了一个新部门，即Plastic Recycling Indonesia，该部门将成为塑料回收行业利益相关者将废物转化为商业和环保产品的平台。

Pamerindo认为，该展览系列是行业参与者与世界各地的行业领导者、社区和政策制定者开展业务合作以及支持印度尼西亚实现绿色工业

的理想论坛。2023年Plastics & Rubber Indonesia吸引了来自27个地区/国家的474家领先企业，包括Billplast Grapindo、Hitachi High Tech Indonesia、Pan Era Group、Polytama Propindo和Victory Blessings Indonesia。第34届印尼塑料橡胶展得到工业部、印尼包装联合会(IPF)和印尼塑料回收商(IPR)的支持。

Meysia总结道：“Plastics & Rubber Indonesia的举办是一个重要时刻，所有利益相关者将齐聚一堂，分享见解，以进一步鼓励绿色工业的实施。为此，今年循环经济专区以更大的规模回归，展示了更广泛的、针对特定行业的市场趋势和创新。作为实现循环经济的共同努力，我们正在与基于数字的社交平台PlasticPay合作，鼓励有影响力的企业社会责任(CSR)。”

(hhsh/SP/PG)

